

缅怀革命先烈 重温入党誓词

全省各市掀起庆祝建党90周年高潮

记者 李尚辉 李世宏 杨文艺 任杰 禹志强 胡昊 张发平

缅怀革命先烈,重温入党誓词。近日,我省各地市均以不同形式隆重庆祝建党90周年,并掀起了红色高潮。为此,记者赴各地采访,见证着一颗颗忠诚的心,一个个感人的画面。



合肥 6月16日,安徽出版集团举行“缅怀先烈,重温誓词”活动。集团党委书记、总裁王亚非领誓,集团党委全体成员、党员及离退休党员代表近500人参加活动。

亳州：“这位就是我的战友”

昨日上午,亳州市各界党员代表近300人来到该市烈士陵园,缅怀先烈,重温誓词。

“这位就是我的战友……”在参观烈士事迹展馆时,记者见到该市体育局局长周文峰手指着战友张文化的遗像,向参观人员讲述着发生在20多年前他们一起经历的战争。

周文峰回忆,1985年9月,他们随部队深入到云南参加对越反击作战。同年12月的一天深夜11点多,一名越南

特工偷袭张文化所在的主峰阵地,随后两方开始交火发生炮战,不慎一个弹片打进了张文化战士的太阳穴处钻进脑细胞,张文化被送往济南军区总医院,昏迷近三年最终不治身亡。期间,张文化被授予“一等功”。周文峰几乎每年都会来到这里缅怀革命战士,他说:“革命先烈为我们作出的牺牲与贡献,我们现在应该更加努力地工作,尽自己微薄之力争取为社会作出更大的贡献。”

六安:学习先烈忠贞不渝的革命信念

6月15日上午,雨中的大别山革命烈士纪念馆庄严肃穆,六安市委中心组全体成员来到这里,站在人民英雄烈士纪念馆塔前,以缅怀先烈、重温誓词的形式,隆重纪念中国共产党成立90周年。

在雄壮的国歌声中,大家怀着无比崇敬的心情敬献了花篮,并向革命烈士三鞠躬。市委书记孙云飞带领大

家重温入党誓词。

“我们的心情激动而凝重,革命先烈坚韧不拔、忠贞不渝的革命信念,作为在老区工作的同志,我们要永远铭记和学习。”市委副书记、市长张韶春在主持活动仪式时,表达了中心组成员的心声。随后,六安市委中心组成员还参观考察了大别山革命历史纪念馆。

滁州:做好工作是对先烈最好缅怀

在皖东烈士陵园内,矗立着一座革命烈士纪念馆,塔顶一位手握钢枪、身背大刀的新四军战士雕像目光如炬,遥望远方。昨日上午,滁州市在这里举行“缅怀先烈、重温誓词”活动,纪念建党90周年,滁州市、来安县约500名党员干部及基层党员代表参加了活动。

随后,滁州市委书记韩先聪告诉记者:“对于滁州市广大党员来说,缅怀先烈、重温誓词就是要继承先烈遗

志,践行入党誓词,弘扬沈浩精神,切实履行职责,积极创先争优,不负人民重托。”

滁州市广大党员还参观了半塔保卫战旧址、刘少奇纪念馆、皖东革命纪念馆、新四军二师纪念馆等。“作为一名新时期的党员,立足岗位,做好工作,创造业绩,就是对先烈们最大的缅怀,就是我们对誓词最庄重的承诺。”来安县地税局党员吕万栋参观后说道。

宿州:1500余党员缅怀革命先烈

初夏的烈士陵园内,鲜花吐蕊,草木青郁。6月16日上午,宿州市党政军领导与全市各界党员代表1500余人在这里共同缅怀革命先烈,重温入党誓词。

上午9时整,活动正式开始。在巍峨的纪念碑前,在鲜红的党旗前,全体人员肃立默哀,向曾为人民解放事业流血牺牲的革命先烈,表示深切怀念和崇高敬意。随后,市委书

记李宏鸣带领全体党员举起右拳,郑重宣誓。铿锵的语调,响亮的心声,表达了当代共产党人的崇高信仰和坚定信念。

宿州市委副书记、市长张曙光在主持讲话时指出,广大党员要继承先烈遗志,牢记党的宗旨,弘扬先烈精神,充分发挥先锋模范作用,努力实践科学发展观,为建设实力宿州、活力宿州、和谐宿州和幸福宿州再立新功。

巢湖:以实际行动来践行入党誓词

6月15日,巢湖市暨居巢区“缅怀革命先烈、重温入党誓词”活动在南山烈士陵园隆重举行。重温入党誓词后,市委书记陈强在讲话中说,革命先烈在战争年代,用生命和鲜血践行入党誓词,取得了中国革命的伟大胜利。今天,我们要继承先烈的遗志,开创社会主义建设的新局面,立足巢湖实际,为实现“四大建设”重点

战略和“六大翻番”的发展目标而奋斗。当前既是巢湖加快转型、加速发展的黄金机遇期,也是负重赶超、争先进位的黄金发展期,要大力弘扬革命先烈的奋斗精神和英勇斗志,以实际行动来践行入党誓词,焕发激情,抢抓发展机遇;开拓进取,推进“三区”突破;务实创新,实现赶超目标。

阜阳:继承和发扬先辈们的优良作风

6月15日上午,阜阳市几大班子里领导和市直机关、各行业优秀共产党员代表一起,来到“四九起义”纪念地,开展“缅怀先烈、重温誓词”活动。

参加活动的党员们在四九起义纪念碑前向先烈们鞠躬,敬献花篮。在市委书记、市人大常委会主任宋卫平的领誓下,全体党员面向鲜红的党旗重温入党誓词。随后,全体党员走进四九起义纪念馆,听取了有关“四九起义”历史的讲解。

宋卫平说,革命烈士是一面旗帜,也是一座丰碑。我们今天的和平、文明和幸福生活,是无数烈士用鲜血和生命换来的,他们的丰功伟绩将永载史册。我们要通过缅怀先烈、重温誓词,进一步坚定理想信念,大力弘扬革命先烈的崇高理想矢志不渝、对党和人民无限忠诚、对革命事业锲而不舍的优秀品质,牢固树立共产主义远大理想,做到任何时候都坚持理想信念不动摇,革命意志不涣散,满怀信心地投身到建设中国特色社会主义伟大事业中去。

宋卫平指出,我们要通过缅怀先烈、重温誓词,进一步改进工作作风,继承和发扬先辈们心系人民、与人民同甘共苦的优良作风,切实解决好群众最关心、最迫切、最现实的问题,努力实现好维护好发展好广大人民的根本利益。要通过缅怀先烈、重温誓词,进一步勤奋扎实工作,从党的光辉历史中汲取力量,鼓舞士气,激发干劲,坚持真抓实干、求真务实,努力推进经济发展和社会事业不断迈上新台阶。

赞歌献给党 身患七种癌症,一样高唱红歌



星报讯(康旭 记者 刘欢/文 程兆/图) 这是一种一般人无法感受的坚强,乳腺癌、食道癌、肠癌、胃癌、子宫癌……甚至一人身患七种癌症,但这些癌症患者却一样乐观地跳舞、唱歌,看着他们的笑脸,你会被生命的坚强所感动。

2001年7月24日,还在教书的林宏群感到吞咽困难,被确诊为食道癌。“这个病不大好,爱人负担很重,我就安慰他‘青草得、枯草亡’,还可以活一年呢。”当时只有55岁的林宏群说。暑假了,8月1日做完手术后的几天,60公斤的林宏群瞬间瘦到45公斤。之后,她开始艰难的化疗过程。“头发全掉光了,不知道饱也不知道饿,睡姿不对就反胃,太难受了!”

在初中同学的引荐下,林宏群加入了肿瘤俱乐部,大家相互宽慰,唱歌、跳舞、练气功……做正常人能做的事。她的初中同学,1995年肠癌手术后,2000年复发,之后又患上乳腺癌、肾癌、子宫癌、细胞癌等7种癌症,目前仍然和林宏群一起,按时参加肿瘤俱乐部的活动。“我比她幸运多了,看俱乐部里的病友们,做和正常人一样的事,我看到大家的坚强!”

现在,林宏群在俱乐部里,教病友们唱歌。6月15日,庐阳区县桥街道举办的“赞歌献给党”的红歌比赛中,她指挥12名癌症患者参加比赛,并取得优异成绩。她说:“和大家在一起很快乐,我希望更多的肿瘤患者,能和我们一起坚强,坚强歌唱新生活。”